INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw V(21 XI)

Zadanie 1. Udowodnij réwnosé

11...1-99...9433...3=11...122...2.
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Zadanie 2. Wykaz, ze liczba n® —n? jest podzielna przez
60 dla dowolnego catkowitego n.

Zadanie 3. Rozwiaz réwnanie z - [x] = 10, gdzie symbol
[] oznacza czesé calkowita liczby .

Zadanie 4. Uzasadnij, ze jezeli liczby rzeczywiste a i b
spetniajg warunek

a”—i—b”_ a+b\"
2 2

dla n = 2, to spelniaja ten warunek dla dowolnego natu-
ralnego n.

Zadanie 5. Wykaz, ze w kazdym tréjkacie stosunek diu-
gosci pewnych dwéch bokéw jest wiekszy od 1 1 mniejszy
od Y3tL,
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